

НАШ ДОМ - ВЕРБИЛКИ

№ 9 (36) • октябрь • 2014 г.

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ВЕРБИЛКИ



ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ - ГЛАВОЙ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ВЕРБИЛКИ ИЗБРАН С.В.ЧЕРТОРИЖСКИЙ



С.А.Титова вручает удостоверение депутата Совета депутатов гп.Вербилки С.В.Черторижскому

14 сентября в единый день голосования прошли выборы депутатов Совета депутатов городского поселения Вербилки. Из 5381 избирателей проголосовало 1364, явка составила 25,33 процента.

Несмотря на большое количество кандидатов - 48, выборы прошли в атмосфере взаимного уважения и прозрачности. В день выборов жалоб и нарушений законодательства зафиксировано не было.

По итогам голосования по трем многомандатным избирательным округам избрано 11 депутатов.

Совет депутатов представлен депутатами разного возраста и сфер деятельности. В его составе три женщины и восемь мужчин. Один депутат имеет возраст до 30 лет, в возрасте от 30 до 40 лет депутатов нет. От 40 до 50 лет депутатами избрано восемь человек, от 50 до 60 лет - один, и старше 60 лет - тоже один.

С высшим образованием восемь депутатов. По одному депутату имеют среднее, среднее - техническое и начальное профессиональное образование.

В депутатский корпус вошли представители разных сфер деятельности. Трое работают в исполнительном органе власти,

один - военнослужащий, двое - представители сферы бизнеса и предпринимательства, по одному депутату представляют сферы образования и культуры, двое - рабочие, один - пенсионер.

Первое заседание Совета депутатов состоялось 2 октября 2014 г. В результате тайного голосования председателем Совета депутатов - главой городского поселения Вербилки избран Сергей Владимирович Черторижский.

Муниципальная избирательная комиссия выражает благодарность жителям городского поселения Вербилки за участие в выборах! Мы поздравляем всех депутатов Совета депутатов и его председателя С.В.Черторижского с заслуженной победой!

От души желаем представительному органу власти во главе с опытным руководителем выработать и исполнить эффективную стратегию развития нашего городского поселения.

С.А.Титова, председатель избирательной комиссии муниципального образования городского поселения Вербилки

Фото Валерия Широкопояса

МЫ НАЦЕЛЕННЫ НА РАБОТУ!

С.В.Черторижский, председатель Совета депутатов - глава городского поселения Вербилки

14 сентября состоялись выборы депутатов Совета депутатов городского поселения Вербилки. Впервые в современной истории вербилковцы избирали представительный орган власти, председатель которого автоматически становится главой городского поселения, стало быть, и главой власти исполнительной.

Сегодня я хочу поблагодарить всех, кто принимал участие в выборах, и особенно - тех избирателей избирательного округа № 1, кто поддержал меня во время выборов в качестве депутата.

Я от души поздравляю своих коллег - вновь избранных депутатов Совета депутатов с победой на выборах! Конкуренция во всех избирательных округах была серьезной: четыре претендента на один мандат в избирательном округе № 3, и более четырех претендентов - в округах № 1 и № 2. Тем веселее достижение каждого избранного депутата.

Я искренне благодарен депутатам за доверие, которое они оказали мне, избрав председателем Совета депутатов и главой городского поселения Вербилки! А также за то, что поддержали выдвинутую мной кандидатуру депутата А.Ю. Яковлева в качестве заместителя председателя Совета депутатов, а кандидатуру В.К.Федорова - в качестве исполняющего обязанности главы администрации городского поселения.

Доверие, которое оказали избиратели и депутаты, я и моя команда намерены оправдать. Мы нацелены на напряженную и результативную работу.

В начале пути предстоит решить ряд организационных вопросов. Совету депутатов необходимо определить, какие постоянные депутатские комиссии будут в его составе, кто из депутатов в них войдет, избрать председателей комиссий, наметить планы их работы.

Важно как можно скорее провести конкурс на должность главы администрации городского поселения, чтобы он смог сформировать аппарат админист-

страции и приступить к практической работе по исполнению бюджета.

Жители Вербилки должны знать, что глава городского поселения, являясь председателем Совета депутатов, не может исполнять обязанности главы администрации. Глава администрации теперь в соответствии с законодательством избирается на основе конкурсного отбора.

Конкурсная комиссия включает восемь человек - четырех из них утверждает глава Талдомского муниципального района, другую четверку - Совет депутатов городского поселения.

Глава района В.Ю.Юдин членом конкурсной комиссии от района нам представил, на первом своем заседании Совет депутатов утвердил состав членов комиссии от городского поселения, принял также и положение о конкурсном отборе.

Желающие принять участие в конкурсе могут ознакомиться с порядком его проведения на официальном сайте администрации.

Одной из первоочередных и ближайших наших задач является утверждение бюджета городского поселения на 2015 год. Работа по его формированию идет уже сейчас. Не сомневаюсь, что подразделения администрации под руководством исполняющего обязанности главы администрации В.К.Федорова, руководителя с большим практическим опытом, сумеют разработать и своевременно представить на утверждение Совету депутатов проект бюджета, максимально учитывающий насущные потребности городского поселения и имеющий под собой надежную основу в виде муниципальных программ.

Главное для всех нас - результат. Он может быть достигнут лишь на основе слаженной работы всех ветвей власти городского поселения при активном участии жителей Вербилки.

Уверен, что вместе мы способны решить самые сложные задачи!

ОБ ОПРЕДЕЛЕНИИ РЕЗУЛЬТАТОВ ВЫБОРОВ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ВЕРБИЛКИ

Решение избирательной комиссии муниципального образования городское поселение Вербилки № 108 от 15.09.2014 г.

В соответствии с пунктом 1 статьи 79 Федерального закона "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", частью 1 статьи 64 Закона Московской области "О муниципальных выборах в Московской области" и на основании данных первых экземпляров протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования, избирательная комиссия муниципального образования городское поселение Вербилки РЕШИЛА:

Утвердить протоколы избирательной комиссии муниципального образования городское поселение Вербилки о резуль-

татах выборов депутатов Совета депутатов муниципального образования городское поселение Вербилки и сводные таблицы о результатах выборов 14 сентября 2014 года (прилагаются).

Признать выборы депутатов Совета депутатов муниципального образования городское поселение Вербилки 14 сентября 2014 года состоявшимися и действительными по многомандатным избирательным округам с № 1 по № 3.

Признать избранными депутатами Совета депутатов муниципального образования городское поселение Вербилки, набравших наибольшее число голосов по отношению к другим кандидатам:

- по многомандатному избирательному округу № 1

Сучилина Михаила Александровича; Бобр Ольгу Николаевну; Брусничкина Валерия Викторовича; Черторижского Сергея Владимировича.

- по многомандатному избирательному округу № 2

Яковлева Алексея Юрьевича; Воронину Ольгу Григорьевну; Титова Григория Геннадьевича; Вольнова Александра Валентиновича.

- по многомандатному избирательному округу № 3

Сакова Владимира Леонтьевича;

Аржиловского Михаила Павловича; Голубеву Елену Ивановну.

Опубликовать настоящее решение в газете "Заря".*

Контроль за выполнением настоящего решения возложить на секретаря избирательной комиссии Фролову И.В.

С.ТИТОВА, председатель избирательной комиссии
И.ФРОЛОВА, секретарь избирательной комиссии

* Опубликовано в газете "Заря" № 37 от 18 сентября 2014 г.

1 ОКТЯБРЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

Дорогие ветераны! Уважаемые представители старшего поколения!

14 декабря 1990 года Генеральная Ассамблея ООН постановила считать 1 октября Международным днем пожилых людей.

Этот праздник получил широкое признание на всех континентах планеты.

В России он стал Днем чествования людей, прошедших большой жизненный путь, заслуживших всеобщее уважение добросовестным трудом, выполнением профессионального, воинского и гражданского долга, активным участием в созидании промышленного, научного и культурного потенциала страны.

Избежать старости нельзя, но и поддаваться, не сопротивляясь, не стоит. Человек в силах отодвинуть ее на один-другой десяток лет. Одни ощущают старость в 40 - 50 лет, другие и в 80 чувствуют себя молодыми. Все зависит только от нас самих.

От всего сердца желаю вам, дорогие ветераны, крепкого здоровья, деятельного долголетия, бодрости и счастья! Пусть каждый ваш день будет согрет теплом любви и внимания родных и близких!

**Глава городского поселения
Вербилки С.В. Черторицкий**

5 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

Уважаемые работники сферы образования!

Сердечно поздравляю вас с Днем учителя! Мы привычно называем этот праздник профессиональным, но с полным основанием его можно считать все-народным, ведь у каждого из нас были учителя, оставившие добрый след в нашей жизни.

В этот день мы вспоминаем любимых наставников, всех тех, кто изо дня в день кропотливым трудом совершал и совершает настоящее чудо - превращает робкого и пытливого первоклассника в зрелую личность, в гражданина и патриота своей страны.

Сегодня школьники, студенты, воспитанники всех образовательных учреждений чествуют своих педагогов, но только через годы они по-настоящему осознают, насколько велик был вклад учителя в их судьбу.

С праздником вас, дорогие педагоги! Искренне желаю вам реализации всех ваших планов и идей, талантливых и благодарных учеников, отзывчивых и понимающих родителей, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

**Глава городского поселения
Вербилки С.В. Черторицкий**

ЮБИЛЕИ

СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЕМ!

90 лет со дня рождения исполнилось в сентябре Надежде Ивановне Жаровой.

85 - ление отметили Зоя Николаевна Иванова и Александр Петрович Калинин; 80 - ление - Александра Степановна Калинина, Евгений Николаевич Казулицын, Валентина Михайловна Морозова и Вячеслав Петрович Пискарев.

За плечами каждого большой жизненный путь, пройденный в трудах и созидании. Сердечно поздравляем ветеранов со знаменательными событиями в жизни! От души желаем крепкого здоровья, бодрости духа, благополучия, внимания и заботы родных и близких!

**Совет депутатов,
администрация,
совет ветеранов г.п. Вербилки**

ЗАСЛУЖЕННЫЕ ПОЧЕСТИ

3 октября в районном Доме культуры состоялось торжественное мероприятие, посвященное Международному дню учителя. Участие в нем приняли и педагоги из Вербилкок.

Работников сферы образования поздравили с замечательным праздником глава района В.Ю.Юдин, заместитель главы района Е.М.Страхова, председатель комитета по образованию Н.А.Мальшева, руководители других районных учреждений.

Большая группа учителей в этот день была поощрена за достижения в области образования. Не обошли награды и вербилковцев.

И.Н.Свиридовой вручено Благодарственное письмо Московской областной Думы. Грамоты главы Талдомского муниципального района удостоена финалист районного конкурса "Педагог - 2014" Е.П.Фоминова. Грамотами районного комитета по образованию награждены трое - педагог Е.В.Гурова, бухгалтер школы Т.П.Гнездилова, повар С.И.Бутенко.

Заслуженных почестей на праздничном мероприятии удостоены ветераны педагогического мастерства. Сорок пять лет "сеет разумное, доброе, вечное" в умы и души юных поколений Н.В.Гусева,

сорок лет - Н.Н.Волкова, тридцать пять - Л.В.Зайцева, по двадцать пять лет - О.Ю.Кудряшова, И.В.Осина, Е.В.Феоктистова и П.Е.Феоктистов. Все они за многолетний, безупречный труд награждены Почетными грамотами комитета по образованию Талдомского района.

Силами творческих детских коллективов Талдома и Запрудни для участников торжеств был дан праздничный концерт.

**А.М.Мозжухин,
директор Вербилковской
общеобразовательной школы**

"СПАСИБО, БАБУШКА РОДНАЯ!"

Так красиво и поэтично назывался праздничный концерт, состоявшийся 4 октября в Вербилковском Доме культуры, посвященный Дню пожилого человека.

"Сегодня славим седину, усталые морщинистые руки!..", звучат со сцены слова ведущих праздничную программу.

С поздравлениями к ветеранам, ко всем вербилковцам старшего поколения обратились председатель Совета депутатов глава городского поселения С.В.Черторицкий, заместитель председателя Совета депутатов А.Ю.Яковлев, почетные граждане Вербилкок: настоятель храма Александра Невского протоиерей А.В.Крутяков и заместитель председателя совета ветеранов В.А.Дубинин. Они высказали слова благодарности в их адрес за многолетний добросовестный труд, пожелали всем крепкого здоровья, долголетия, счастья, любви и заботы близких.

Затем С.В.Черторицкий тепло поз-

дравил чету Яниных, Валентину Егоровну и Александра Николаевича, с "золотой свадьбой" - 50 лет прожили супруги в совместном браке. К сожалению, Александр Николаевич не смог при-



сутствовать на торжествах. Глава поселения вручил юбилярам ценный подарок и букет цветов.

В исполнении ансамбля народных инструментов "Сказ" под руководством И.Б.Пановой и заслуженного работника культуры Московской области Н.Н.Фролова прозвучали "Песня" А.Холминова и "Вальс "Искорки" В.Андреева. Аплодисментами проводили зрители музыкантов со сцены.

Их сменили певцы - вокальный ансамбль "Русь" под руководством заслуженного работника культуры Московской области Т.Д.Кузнецовой, задушевно исполнивший "Белый ромашковый цвет" на слова Н.Клюева и музыку В.Панченко.

Танцевальный коллектив "Олимпия", солисты народного хора "Русь" Степан Далаков и Александра Грецова, фольклорный ансамбль "Зорянка", хореографический ансамбль "Ручеек", хор ветеранов русской песни "Родные напевы" один за другим выходили на сцену, покоряя зрителей своими талантами.

Концерт подходит к концу. "Душой молодейте, стареть рановато!..", звучат со сцены напутственные слова. Аплодисменты ветеранов стали выражением их согласия.

**Валерий Широкопояс
На снимках: На сцене ансамбль
народных инструментов "Сказ"
Фото автора**

ЖЕЛАННЫЕ ГОСТИ

Через праздничных мероприятий, посвященных Международному дню пожилых людей, прошла в доме-интернате малой вместимости для лиц пожилого возраста и инвалидов "Березка", что расположен в Вербилках на улице Пушкина.

Третьего октября поздравить ветеранов пришли заместитель председателя совета ветеранов, почетный гражданин городского поселения Вербилки В.А.Дубинин и коллектив хора ветеранов Дома культуры под руководством заслуженного работника культуры Московской области Т.Д.Кузнецовой.

Приветственное слово В.А.Дубинина, хоровые и сольные песни, плясовые номера пришли по душе жителям дома-интерната. Каждое выступление артистов-ветеранов сцены дарило зрителям радость, отодвигало печали о нездоровье и одиночестве, и награждалось искренними аплодисментами.

х х х

Через три дня, седьмого октября, жители "Березки" принимали новых гостей - почетного гражданина Вербилкок Ю.Н.Кравцову, заместителя председателя поселкового совета ветеранов А.С.Винидиктова, группу студентов второго курса индустриально-промышленного техникума, осваивающих профессию "швея", во главе с мастером производственного обучения Н.В.Медведевой.

Студенты техникума в доме-интернате желанные гости. Между учебным и со-

циальным учреждениями заключен договор, согласно которому студенты - второкурсники, будущие специалисты швейного дела, станут во время учебно - производственной практики на своей производственной базе, изготавливать швейные изделия, нужные находя-



щимся на лечении людям преклонного возраста: простыни, пеленки, носовые платки и др.

На этот раз студенты пришли к ветеранам с подарками. Они вручили им мягкую игрушку, полуметрового "Зайца", изготовленную своими руками во внеурочное время на занятиях кружка "Мастерица", и выступили перед ними с литературной экспозицией "Как молоды мы были...", посвященной Дню пожилого человека.

Ю.Н.Кравцова провела беседу о жизни и творчестве великого русского поэта

М.Ю.Лермонтова, двухсотлетие со дня рождения которого просвещенный мир отмечает 15 октября, прочитала его стихи.

А.С.Винидиктов рассказал о жестоких оборонительных боях под Москвой, которые велись в сентябре-ноябре 1941 года с немецкими захватчиками и завер-

шились 5 декабря началом контрнаступления Красной Армии. Свой рассказ он проиллюстрировал фотографиями на стенде, изготовленном советом ветеранов, который на время остался для подробного ознакомления в "Березке".

13 октября жителей дома-интерната навещают их давние друзья - работники группы компаний Нордавинд из Дубны.

**На снимке: Аплодисменты
ветеранов - жителей "Березки"
хору ветеранов Дома культуры
Фото Валерия Широкопояса**

ПРАВОСЛАВНЫЕ ПРАЗДНИКИ

8 октября - День памяти преподобного Сергия, игумена Радонежского и всея России чудотворца.

Сергий Радонежский почитается Русской православной церковью в лике святых как преподобный и считается величайшим подвижником земли Русской.

Дни памяти:

8 октября - преставление;

18 июля - обретение мощей;

19 июля - Собор Радонежских святых.

Кроме того, 6 сентября празднуется явление Богородицы преподобному Сергию.

14 октября - Покров Пресвятой Богородицы.

В Русской Церкви считается одним из великих праздников. В основу праздника положено предание о явлении Божией Матери во Влахернском храме в Константинополе в 910 году.

В том году, при императоре Льве Мудром и патриархе Макарии, византийская империя вела войну с сарацинами - мусульманами, и Константинополю угрожала опасность. В воскресенье 1 октября во время всеобщего бдения, когда Влахернский храм был переполнен молящимися, святой Андрей в четвертом часу ночи, подняв глаза к небу, увидел идущую по воздуху Пресвятую Богородицу, озаренную небесным светом и окруженную ангелами и сонмом святых.

Богоматерь долго молилась за предстоящий народ. По окончании молитвы, сняла с Себя покрывало и распростерла над всем стоящим народом. Доколе была в храме Пресвятая Богородица, видимо было и покрывало. По отшествии же Ее, сделалось и оно невидимо. Но взяв его с собою, Она оставила благодать бывшим там.

СОБЫТИЕ



БЫТЬ ТЕПЛУ!

2-3 октября завершены начатые в третьей декаде августа работы по капитальному ремонту теплотрассы на улицах Забырина и Войлокова.

Теперь общая длина обновленного стального трубопровода в две нитки в пенополиуретановой изоляции на Забырина составляет более 200 метров, на Войлокова - 90 метров.

Как показал зимний опыт практической эксплуатации первого участка теплотрассы на улице Забырина, обновленного в 2013 году, на нем не случилось ни одного чрезвычайного происшествия. Стало быть и в дома, что "привязаны" к новым участкам реконструированной теплотрассы, тепло в предстоящие холода будет поступать бесперебойно.

Фото Валерия Широкопояса

ПОЭЗИЯ

О. СЕРГЕЕВ

ЗАГОВОР НА ГРИБЫ И ЯГОДЫ

Елки-палки, лес густой,
Что же ты стоишь пустой?
Нет в тебе, как надо бы,
Ни гриба, ни ягоды.
То ли лето без дождей,
То ль сердит ты на людей?

Клюкву на болоте,
Журавлей в отлете.

Будем мы тебя любить,
От огня тебя хранить,
Зря деревьев не ломать,
В чаще хлама не бросать.

Очень, очень просим мы:
Дай нам хоть по осени
Белых, рыжиков, опять.
Дай для взрослых и ребят

Не сердись на нас! Пойми -
веселее быть с людьми!

НОВОСТИ ДОМА КУЛЬТУРЫ

ПОДЕЛКИ СВОИМИ РУКАМИ

27 сентября в Доме культуры стартовал новый проект, призванный привить детям любовь к творчеству, умение творить прекрасное своими руками. Назвали его "Хенд Мэйд", что в приблизительном переводе и означает "Умелые руки".

Дети, ученики начальных классов, под руководством и при помощи художника-оформителя ДК Анны Камбаровской изготовили объемные открытки, чтобы поздравить ими своих любимых учителей в их профессиональный праздник.

Проект пришелся по нраву детворе, теперь он станет постоянным и будет рассчитан не только на малышей, но и детей старшего возраста. Следующие поделки будут приготовлены к Дню матери - 30 ноября.

ЗНАКОМЬТЕСЬ - БУККРОССИНГ

Стеллаж Буккроссинга появился в фойе Дома культуры менее месяца назад. Вначале на его пяти полках сгучали 10-15 книг, а теперь их уже около сотни, не считая тех, что находятся на руках у читателей.

Что такое Буккроссинг? Это книжный клуб, стирающий границы пространства и времени. Это объединение людей, ломающих стереотипы.

Процесс буккроссинга состоит из простейшего действия, основанного на принципе "прочитай книгу - отдай другому". В России он впервые зародился в Москве, Санкт-Петербурге, на станциях метро, на вокзалах, а затем пошел гулять по стране.

Нашлись и в нашем поселке люди, богатые духовно и бескорыстные - книги передаются в общее пользование бесплатно. Так что, если есть у вас прочитанная книга, затронувшая вашу душу, и вы хотите поделиться ею с человечеством, отправьте книгу в путешествие, поставив ее на полку Буккроссинга в фойе Дома культуры.

ПОЖАРНАЯ ЧАСТЬ

ВОСОБОМ РЕЖИМЕ

Принято считать, что пожароопасный сезон - это период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова в лесах. Если судить по календарю, то он позади. Однако на самом деле это не так.

Если в лесах с наступлением осенне-зимнего сезона пожаров действительно становится меньше, то в населенных пунктах, в других местах деятельности человека, опасность их возникновения лишь возрастает. Это вызвано вступлением в свои права сезона отопительного, а с ним необходимости топки печей в до-

мах, более активного использования электрических обогревателей, розжига костров и т.п.

К сожалению, не все готовят к зиме печи, дымоходы, другое отопительное оборудование должным образом, а некоторые еще и беспечно относятся к контролю за их работой. Отсюда и пожары!

За девять месяцев, прошедших с начала года, пожарными расчетами ПЧ-211 совершено 212 выездов на возгорания, в том числе 23 за пределы района и один - за пределы гарнизона. Не все из них, в основном из-за позднего оповещения, удалось прекратить на ранней стадии.

В Вербилках сгорело четыре дома, еще восемь домов уничтожено огнем в сельской местности. В огне погибли два человека, спасен один.

Помимо выездов на возгорания, 21 раз пришлось выезжать на аварии, 11 - на дорожно-транспортные происшествия, принимать участие в обеспечении безопасности при проведении семи массовых зрелищных мероприятий.

Следует отметить, что всякий раз, получая команду на выезд к месту чрезвычайного происшествия, пожарным боевым расчетам приходится действовать в особом режиме. Их помыслы и действия подчинены тому, чтобы скорейшим образом оказаться на месте ЧП вместе с необходимым и готовым к действию пожарно-техническим, аварийно-спасательным вооружением и оборудованием. Эмоциональные и психологические нагрузки в такие моменты люди испытывают колоссальные.

К сожалению, нередки случаи, когда выезды боевых расчетов являются следствием чьей - то небрежности, а то и злонамеренности. Шестьдесят три раза поводом к ним стало задымление из-за подгорания забытой на огне хозяевами квартир пищи и возгорания мусора. Тридцать шесть (36!) раз вызовы окзывались ложными.

Как и в случаях ложных вызовов скорой медицинской помощи, такие "шутки" чреваты трагическими последствиями

для людей, так как во время выезда боевого пожарного расчета по ложному вызову может произойти действительное ЧП в другом месте.

В плане подготовки к зимнему периоду проверена работоспособность гидрантов - 121 из них расположен в Вербилках и 4 в Павловичах. Все они в исправном состоянии. Однако оказалось, что улица Огородная в ходе реконструкции на ней водопровода, когда металлические трубы менялись на пластиковые, лишилась всех трех имевшихся на ней гидрантов. Пожарных водоемов рядом нет, подъездов к реке Дубна тоже, на соседней улице Новой гидранты также отсутствуют. Сложившуюся ситуацию необходимо исправлять.

Для повышения боевой выучки пожарных и спасателей, отработки профессиональных навыков регулярно проводятся пожарно-технические учения и занятия. Всего их с начала года осуществлено 63, в том числе семь учений ночных. На 72 объектах из 87 отработаны планы и карточки с указанием схем подъездов к ним, местонахождения водоемов, гидрантов и т.п. В ближайшее время работа по подготовке таких планов и карточек будет завершена.

На снимке: Тушение пожара в доме на улице Вокзальной
В. Виноградов, начальник ПЧ - 211



ЗАДАЧА ВЫПОЛНЕНА

Успешно завершили спортивный сезон футболисты команды "Вербилки".

20 сентября на стадионе в Кимрах состоялся заключительный матч в рамках первенства Талдомского района с местными футболистами. В этой игре решалась судьба второго места, и она стала, пожалуй, самой яркой в сезоне по накалу борьбы и зрелищности. Со счетом 5:3 победа досталась нашим землякам.

Задача, которую футболисты "Вербилки" поставили перед собой в мае - занять в первенстве района призовое место, выполнена.

А вот оказаться в числе призеров футбольного первенства соседей-дмитровчан в начале сезона намерения не было - выступать в нем стали больше для приобретения игрового опыта. Но уже после первых игр пришло понимание, что и там можно побороться за лидерство.

В итоговой таблице первенства Дмитровского района, в котором участвовало одиннадцать команд, вербилковские футболисты заняли почетное третье место.

Хотелось бы назвать имена всех игроков, завоевавших футбольную славу Вербилкам. Это капитан команды, защитник Андрей Павалухин, защитники Матвей Лихачев, Никита Жиряков, Анатолий Курнаев, Алексей Чаус, Санги Саидов, Евгений Самитов; полузащитники Алексей Павалухин, Михаил Пилюков, Алексей Красовский, Василий Тульский, Сергей Печеник; нападающие Олег Панфилов и Олег Пискарев.

Особо следует отметить вратаря Дмитрия Роганова, который является к тому же помощником тренера и водителем команды.

Большинству футболистов меньше 20 лет и у них хорошие перспективы. Уже сейчас команду отличают спортивный азарт, осмысленная мощная игра, любовь к футболу.

Большая заслуга в таком настрое молодых спортсменов принадлежит ветеранам любительского футбола полузащитнику Алексею Уйманову, защитникам Сергею Зайцеву и Эдуарду Кошкину, Сергею Красовскому, лично участвовавшим в играх первенства Талдомского района.

Слова признательности хочется сказать руководителю ООО "Строй-Дом" И.А.Кудрявцеву за спонсорскую помощь. В начале года он приобрел для команды микроавтобус "Мерседес" и комплект футбольной формы.

Спасибо "Спортивному клубу "Вербилки" за подготовку футбольного поля к играм и тренировкам, за второй комплект футбольной формы!

Мы благодарны всем любителям футбола, приходившим на матчи, чтобы поболеть за команду. Особая наша признательность семье Павалухиных, Владимиру Николаевичу и Ольге Борисовне. Они вырастили замечательных сыновей-спортсменов и не пропускают ни одной игры "Вербилки", в том числе на выезде. Такая поддержка болельщиков очень нужна спортсменам, она побуждает к победам.

Почивать на лаврах команда не собирается. Продолжим тренировки, зимой примем участие в первенствах по мини-футболу Талдомского района, а также города Дубны и Дмитровского района.

Анатолий Белоножкин,
инструктор по футболу
"Спортивного клуба "Вербилки",
тренер футбольной команды
"Вербилки".

" П Р А З Д Н И К О С Е Н И "

20 сентября в муниципальном учреждении "Вербилковская библиотека" состоялся "Праздник осени".

Участников и гостей мероприятия, которыми стали всегдагатаи поселкового учреждения культуры, встретила книжная выставка "Здравствуй, осень!", составленная из произведений российских поэтов и прозаиков о прекрасной поре года.

Никого из присутствующих не оставила равнодушным красочно оформленная осенняя экспозиция: буйство красок осеннего клена, ветки с ягодами красной рябины, пурпурно-красная листва на ветвях рябины черноплодной, желто-зеленые листья березы...

Стол рядом заполнен щедрыми дарами осени. Здесь корзинки с вино-



градом, яблоками, корнеплоды свеклы с веером бордово-зеленых листьев, разноцветные кабачки, цуккини, желтые початки спелой кукурузы, шляпки благородных грибов. И, конечно же, букеты ра-

дужных осенних цветов: георгины, астры, хризантемы, огромные бледнозеленые шары гортензии...

В центре стола пытит самовар, исходящий духом паленой березовой щепы и еловых шишек, к которому примешивается аромат цветочного меда и тыквенного варенья с лимоном. В вазах конфеты, печенье, зефир...

Прозвучали стихи А.Пушкина, М.Лермонтова, местных поэтов Л.Сипина, Д.Иванова, и прекрасная музыка о чудной осенней поре.

Ольга Калаленская,
директор библиотеки

На снимке: Ведущие "Праздника осени" - директор библиотеки О.П.Калаленская и старший библиотекарь Н.Н.Козлова (слева). За пианино - Д.Иванов.

Фото Сергея Калаленского

НАШ ЛЕС

ПОСАДИ СВОЕ ДЕРЕВО!

Более 21000 саженцев сосны и ели высажено 13 сентября на двух участках, расположенных между улицей Рубцова и "Гелиопарк Кантри Резорт". Ранее лес на них был вынужденно сведен из-за большой зараженности короедом-типографом.

Лесопосадки в окрестностях Вербилки в ходе массовой экологической акции "Наш лес. Посади свое дерево", проведенной в этот день в Талдомском районе, осуществляли не только жители городского поселения, лесничие Комсо-

районной эксплуатационной службы "Мособлгаз", Запрудненского отделения полиции.

Тон в работе задавали сотрудники администраций района и города Талдома, глава Гуслевского сельского поселения А.Ю. Гаврилов, глава Вербилки С.В. Черторицкий.

Заправским лесоводом показал себя на участках глава Талдомского района В.Ю.Юдин. Сотни лунок пробурил он в бороздах, а его су-

шестидесяти человек: преподаватели, мастера, студенты.



польского и всех других участковых лесничеств Талдомского филиала ГКУ МО "Мособллес", но также работники ГАУ "Центрлесхоз", Талдомского филиала ГКУ МО "Мособлпожспас", Талдомской

малолетний сын укоренили в них юные сосенки.

Особая похвала организаторов акции прозвучала в адрес Обособленного структурного подразделения № 1 ГБПОУ МО "Индустриально-промышленный техникум" (так теперь называется преобразованное ПУ № 79). В лесопосадках от этого учебного заведения во главе с заведующей С.К. Семеновой приняли участие около

х х х

Прибавилось зеленых насаждений в этот день и в центральной части Вербилки. Совет ветеранов провел субботник, во время которого высажено несколько десятков молодых берез на "Аллее ветеранов Великой Отечественной войны 1941 - 1945 гг.", что протянулась от обелиска воинам - землякам вдоль улицы Победы.

А на улицах имени героев войны Н.В.Забырина и И.Г.Войлокова был высажен кустарник.

На снимках: Лесопосадки. На переднем плане - глава Талдомского района В.Ю.Юдин. Ветераны высаживают березы у обелиска Славы.

Фото Валерия Широкопояса

СПАРТАКИАДА ПРИЗЫВНИКОВ

В РАЙОНЕ - ПЕРВЫЕ

25-26 сентября в Талдоме состоялся районный тур спартакиады призывной и допризывной молодежи, в котором приняли участие команды восьми школ.

В команду Вербилковской общеобразовательной школы входили старшеклассники 1997-1998 г.г. рождения А.Красовский, М.Пилюков, М.Лихачев, А.Седов, А. Моченов и А.Ефремцев. Представлял команду преподаватель физвоспитания Д.Г.Бушов.

В первый день соревновались в стрельбе из пневматической винтовки, во второй - в беге на 100 метров, в метании гранаты, плавании, строевой подготовке,

в разборке и сборке автомата Калашникова.

Во всех состязаниях Вербилковские школьники показали достойные результаты и заслуженно стали победителями спартакиады.

4 октября команда во главе с преподавателем физвоспитания М.С.Кайрановым принимала участие в спартакиаде призывной и допризывной молодежи Московской области, проходившей в Серпухове, на базе филиала Военной академии ракетных войск стратегического назначения имени Петра Великого.

ШАХМАТЫ

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТУРНИР

11 октября в помещении "Спортивного клуба "Вербилки" стартует значимый для спортсменов турнир по шахматам. Проводится он под эгидой Международной шахматной федерации (ФИДЕ), об участии в нем заявили более десяти шахматистов ближайших городов Подмосковья.

Вербилки на нем будут представлять двое взрослых спортсменов, А.Демченко и Б.Серов, и двое школьников, А.Школьников и Ф.Абдул.

Всего участники сыграют по девять туров. По два будет играть по субботам, по одному - в воскресенье. Начало игр в 10.00.